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JÚNIUS 7-9.
MAXOLD KI A HÉTVÉGÉT! 
Kicsik és nagyok is kiMAXolhatják a hétvégét Max sárkánnyal, 
kora nyári hangulatban! Lila influenszer sárkányunk 
kézműveskedésre hív, lila süteményt és limonádét kínál, 
csillámtetkót varázsol, csobbanásra buzdít, kamerák előtt pózol 
és együtt ropja a táncot a vendégekkel a mini discoban is. 
Kihagyhatatlan hétvége, amit ki kell Max-olni!

JÚNIUS 21-24. 
SZENTIVÁNÉJ
Ünnepeljük együtt az év legrövidebb éjszakáját tűzgyújtással, 
tűzugrással, tánccal, kertmozival, csillámtetoválással, 
sárkányokkal, szentivánéji varázssüteménnyel 
és az estére hangoló kézműves foglalkozásokkal! 
A kertben hangulatos gitárzene és raklapbárunk tüzes 
koktélkínálata várja a felnőtteket. 

JÚLIUS 5-7. 
NYÁRINDÍTÓ HÉTVÉGE
Készen állsz a nyárra? Akkor ezen a hétvégén nálunk a helyed! 
Vidám és színes programokkal indítjuk a szezont, 
családi zenés habparty-val, tűzoltóbemutatóval, nyári kézműves 
műhellyel, rengeteg tánccal és a Bubbles Club sárkányaival. 
Vitamin bár a teraszon dinnyével, filézett gyümölcsökkel, 
apró bogyós gyümölcs kondimentekkel, levendulával, 
mentával, rózsával és citromfűvel. 
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JÚLIUS 26-28.
MOZDULJ, LENDÜLJ, SPORTOLJ - 
FÖLDÖN, VÍZEN, LEVEGŐBEN!  
Amikor fellobban az olimpiai láng, a Bubbles sárkányok is 
mozgásra ösztönöznek kicsiket és nagyokat! Vegyetek részt
a Sárkánytornán, ügyeskedjetek az öttusa versenyen, csapjatok 
össze a pingpong asztalnál! A szép környék sétákra és kerékpár-
túrákra csábít, de belefér az úszás öröme is a hétvégi 
programokba. A lenyűgöző látványról légtornászok gondoskodnak.

AUGUSZTUS 9-11. 
SPANYOL FIESTA
Forró hangulatú spanyol mulatság latin dallamokkal, mediterrán 
élet- és „ételérzéssel”, tapas bárral, paellával, chorizoval, padron 
paprikával, katalán krémmel és sok churros-szal. A gyerekekkel 
spanyol fogócskázunk, karkötőt készítünk, vízicsúzdázunk, 
és természetesen a mini disco sem maradhat el, ahol a Bubbles 
sárkányokon kívül egy pinata is gondoskodik a jókedvről. 

AUGUSZTUS 23-25.
NYÁRZÁRÓ
Jöhet egy igazi ráadás a vakáció végén? Töltsétek a nyár utolsó 
hétvégéjét a Bubbles sárkányok között, alkossatok, játsszatok, 
csobbanjatok még egy nagyot a sulikezdés előtt! Vidám zenés-
táncos nyárbúcsúztatóra várunk mindenkit habparty-val.

RÁADÁS PROGRAMJAINK:
Június 22. NAGY CSOBBANÁS PARTY
Július 16.  CIRKUSZ PARTY 
Augusztus 13. NAGY CSOBBANÁS PARTY 


